



## INFORMACE K DOTAČNÍMU PROGRAMU MŠMT V OBLASTI PODPORY PRIMÁRNÍ PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ A V OBLASTI PODPORY DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ V ROCE 2022

Dne 11. 3. 2022 byla vyhlášena Výzva k podávání žádostí o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu na podporu aktivit v oblasti primární prevence rizikového chování a v oblasti podpory duševního zdraví ve školách a školských zařízeních v roce 2022. Lhůta pro podání žádostí byla stanovena do 14. 4. 2022.

Dotace poskytnutá z této Výzvy je určena na projekty, které jsou realizovány v období od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022.

**Cílem Výzvy** je podpořit realizaci programů specifické primární prevence rizikového chování a programů na podporu duševního zdraví pro děti, žáky a studenty (dále jen „žáky“), nebo pro žáky docházející do školských poradenských zařízení nebo organizací poskytujících programy v oblasti selektivní a indikované prevence. Dále je také cílem podpořit vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti specifické všeobecné primární prevence rizikového chování a v oblasti wellbeingu tak, aby uměli včas rozeznat rizikové chování žáků a uměli ho ošetřit a dále vytvářeli vhodné prostředí pro duševní pohodu a zdravý rozvoj žáků.

Výzva je koncipována do tří modulů – A, B, C. Oprávněný žadatel může do Výzvy podat pouze jednu žádost (v rámci modulů A a B), která obsahuje více modulů.

**Modul A** je určen k podpoře a realizaci preventivních programů pro děti, žáky a studenty. Jedná se o programy specifické primární prevence rizikového chování, adaptační programy, programy v oblasti wellbeingu, duševní hygieny, prevence sebepoškozování a sebevražd, programy zaměřené na rozvoj socio-emočních dovedností. V modulu A bylo alokováno 16,829 mil. Kč.

**Modul B** je určen k podpoře a realizaci akreditovaných kurzů pro školní metodiky prevence, vzdělávání pracovníků školního poradenského pracoviště a jejich supervize, akreditované vzdělávání pedagogických pracovníků a skupinové vzdělávací kurzy pro studenty pedagogiky. Dále je z tohoto modulu možné podpořit projekty zaměřené na sběr dat v dotčených oblastech. V modulu B bylo alokováno 16 mil. Kč.

Oprávněnými žadateli v modulu A či B jsou NNO (spolky, ústavy, nadační fondy, obecně prospěšné společnosti, účelová zařízení registrovaných církví a náboženských společností), právnické osoby vykonávající činnost školního poradenského pracoviště zařazená ve školském rejstříku, vysoké školy, příspěvkové organizace krajů (pouze ty, které poskytují komplexní programy primární prevence rizikového chování nebo které poskytují vzdělávání pedagogickým pracovníkům).

**Modul C** je určen na podporu oblastí vyjmenovaných v modulu A na úrovni kraje, modulu B na úrovni kraje a dále vytvoření a podporu činnosti krizových intervenčních týmů s působností na úrovni krajů. Oprávněnými žadateli v tomto modulu jsou kraje, nebo jím pověřené příspěvkové organizace kraje. Každý kraj měl dopředu alokovanou částku, kterou mohl na uvedené aktivity vyčerpat, celkem bylo v tomto modulu alokováno 7 mil. Kč.





V dotační Výzvě MŠMT bylo celkem alokováno 39.829.000 Kč. Nerozdělené finanční prostředky v jednom z modulů je možné použít na jiný modul v rámci této Výzvy. Podáno bylo 65 projektových žádostí. Dle harmonogramu jsou projekty v květnu hodnoceny nezávislými odborníky, a dne 31. 5. 2022 budou žádosti posuzovány výběrovou komisí. V červenci budou expedována rozhodnutí o poskytnutí dotace příjemcům dotace.

